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Ata da 5ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Alegre, Estado do 
Espírito Santo, realizada em 02 de março de 2026.  
 
Aos dois (02) dias do mês de março (03) do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às 
20h e 00 minutos, na Sala de Sessões “Dr. Messias Chaves”, da Câmara Municipal 
de Alegre, Estado do Espírito Santo, sob a Presidência do Vereador Willian 
Angelete Bestete, foi realizada a 5ª Sessão Ordinária do período Legislativo de 
2026. Inicialmente foi realizada a chamada dos Senhores Vereadores, constando 
as seguintes presenças: Carlos Renato Viana, Gilberto Pascoal Monteiro, José 
Sopriano Merçon, Luiz Antônio da Silva, Patrícia de Souza Bravo, Renata Alves da 
Silva, Rildo Mendes de Souza, Romar Azevedo Mendes, Sérgio Bittencourt 
Ridolphi, Taiza Garcia Vargas Pirovani e William Angelete Bestete. Havendo 
número legal foi declarada aberta a sessão, lida a Bíblia pelo Vereador Sérgio 
Bittencourt Ridolphi em Salmos 4, versículos 1 a 3, e aprovada a Ata da 4ª Sessão 
Ordinária realizada em 23/02/2026.  A seguir, passou-se ao Pequeno Expediente, 
que constou de convites, mensagens ofícios, etc., e a matéria chegada à Mesa 
Diretora, ou seja: 1) Constando o Atestado Médico da Vereadora Patrícia de Souza 
Bravo, referente a 4ª Sessão Ordinária realizada em 23/02/2026. 2) Requerimento 
do Vereador Sérgio Bittencourt Ridolphi, dedicando a sessão em homenagem 
póstuma pelo falecimento da Sra. Carlota Esteve de Medeiros, encaminhando votos 
de pesar a seus familiares em nome do Poder Legislativo Municipal. 3) 
Requerimento do Vereador Carlos Renato Viana, dedicando a sessão em 
homenagem póstuma pelo falecimento da Sra. Lourdes Silva dos Reis, 
encaminhando votos de pesar a seus familiares em nome do Poder Legislativo 
Municipal. 4) Indicação nº 002/2026 da Vereadora Taiza Garcia Vargas Pirovani, ao 
Executivo Municipal,: solicitando a atenção do Executivo e da Secretaria de Obras 
para as seguintes demandas urgentes no bairro Charqueada: Reparo de 
Pavimentação: Diversos trechos do calçamento no bairro apresentam pedras soltas 
e buracos, dificultando o tráfego e colocando em risco a segurança de motoristas e 
pedestres. Recapeamento Asfáltico: A via de acesso à Creche Maria Geralda 
Guerra Jaccoud encontra-se em estado precário, com buracos que prejudicam o 
transporte escolar e o acesso das famílias à unidade de ensino. Manutenção de 
Drenagem: O bueiro localizado próximo à Lanchonete Sabores Garcia encontra-se 
obstruído. O entupimento tem causado o transbordo de águas pluviais e detritos, 
afetando diretamente as residências localizadas na parte baixa da rua e gerando 
graves transtornos aos moradores. Considerando que tais problemas afetam a 
mobilidade urbana e a saúde pública local, solicito que sejam tomadas as 
providências necessárias para a execução dos reparos o mais breve possível. 5) 
Indicação nº 003/2026 da Vereadora Taiza Garcia Vargas Pirovani, ao Executivo 
Municipal,: indicando, em caráter de urgência, a realização de um mutirão de 
limpeza geral, capina e retirada de entulhos em toda a extensão do Loteamento 
Antônio Lemos Júnior. A atual situação do referido loteamento tem gerado grande 
preocupação aos moradores, devido aos seguintes pontos: Mato Alto e Acúmulo de 
Sujeira: A presença de lixo e detritos favorece a proliferação de insetos e animais 
peçonhentos (como escorpiões e ratos), representando um risco direto à saúde 
pública. Diante do exposto, solicito que o Executiva interceda junto a secretaria 
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competente e seja acionada para incluir o loteamento no cronograma imediato de 
limpeza urbana. 6) Indicação nº 004/2026 da Vereadora Taiza Garcia Vargas 
Pirovani, ao Executivo Municipal,: Indicando a construção de 02 (dois) redutores de 
velocidade (quebra-molas) na Rua Geraldo Viana, localizada no bairro Vila do Sul. 
A referida solicitação justifica-se pelos veículos que têm trafegado pelo trecho em 
velocidades incompatíveis com a segurança de uma via residencial, ignorando a 
sinalização existente. A referida rua possui grande circulação de moradores, 
incluindo crianças e idosos, que se sentem vulneráveis ao atravessar ou transitar 
pelas calçadas devido à imprudência de condutores. 7) Indicação nº 005/2026 da 
Vereadora Taiza Garcia Vargas Pirovani, ao Executivo Municipal,: Indicando a 
necessidade de instalação de redutores de velocidade (quebra-molas) na via 
pública localizada nos fundos do prédio do INSS, onde se encontra a Igreja Missão 
Vida e Paz. A rua possui grande movimentação, motoristas têm utilizado o trecho 
em velocidades elevadas, desrespeitando o caráter residencial e institucional da 
via. A instalação dos dispositivos é medida preventiva essencial para evitar 
atropelamentos e colisões, garantindo a integridade física de quem frequenta a 
igreja e as repartições vizinhas. 8) Indicação nº 006/2026 da Vereadora Taiza 
Garcia Vargas Pirovani, ao Executivo Municipal,: Indicando a realização imediata do 
serviço de roçada, capina e limpeza geral do parquinho infantil localizado no bairro 
Nova Alegre. A presente indicação justifica-se pelos seguintes motivos: Segurança 
das Crianças: O mato alto tomou conta dos brinquedos e do entorno, 
impossibilitando o uso do espaço pelas crianças da comunidade. Diante do risco 
que a situação atual oferece aos frequentadores do parque, solicitamos que esta 
demanda seja incluída no cronograma de limpeza urbana com a máxima urgência. 
9) Indicação nº 007/2026 da Vereadora Taiza Garcia Vargas Pirovani, ao Executivo 
Municipal,: indicando a urgente necessidade de viabilizar a elaboração de projeto 
técnico e a posterior construção de um muro de contenção na encosta localizada na 
Rua Maurício Lacerda, bairro Vila do Sul. O trecho crítico situa-se próximo à quadra 
de esportes, no sentido que liga à Roseira e ao Malaia da Distribuidora Disk Tim. A 
presente solicitação fundamenta-se nos seguintes pontos: Risco Iminente: A 
encosta apresenta sinais claros de instabilidade e processos de desabamento em 
curso. Segurança Pública: O local possui grande fluxo de pedestres, sendo a via 
principal de acesso para muitos moradores. Proteção à Infância: Devido à 
proximidade com a quadra de esportes, o número de crianças transitando na área é 
elevado, o que potencializa a gravidade de um eventual acidente. A execução desta 
obra de engenharia é medida preventiva indispensável para garantir a integridade 
física dos cidadãos e evitar danos maiores ao patrimônio público e privado. 
Passando ao Grande Expediente, com a fala dos Oradores Inscritos: Patrícia de 
Souza Bravo, saudando os presentes, queria mandar um ofício a equipe de 
gerência da educação especial, sobre a questão de cuidador, a gente sabe que 
abriu processo seletivo, só que foram duas crianças que estavam em tempo integral 
que estavam na creche do Domingos Bravo Reinoso, e voltou para o EMEIF Ruth 
Alice, só que as cuidadoras não acompanharam e na lei as crianças com TEA, o 
cuidador tem que acompanhar, então que esta equipe informe a esta vereadora se 
os cuidadores já foram acompanhar essas crianças no EMEIF Ruth Alice. Queria 
também pedir um ofício ao Sec. de Obras, junto com o William da Defesa Civil, pois 
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com essas chuvas que teve o bairro Vila Alta lá no morro do sabão, teve alguns 
deslizamentos de terra lá, dificultando a passagem de alguns moradores, então que 
eles possam ir até lá ver a situação o mais rápido possível. Por hoje é só. Renata 
Alves da Silva, saudando os presentes, quero encaminhar um ofício ao Secretário 
de Obras Jardel, pois diante de alagamentos e chuvas mais intensas que tivemos 
em nossa cidade, a quadra do morro do Querosene ela tem passado por um 
processo de alagamento, então peço ao Jardel que possa verificar o tipo de serviço 
é possível fazer para evitar esse tipo de alagamentos nesses espaços onde as 
crianças e adolescentes ainda utilizam. Também solicito ao sec. de obras que ele 
possa pedir reparos ao calçamento do morro Leandro Machado, que diante das 
chuvas houve um deslizamento nos calçamentos, com muitos buracos, dificultando 
a passagem das pessoas que precisam passar por aquela rua. Temos 
acompanhado a situação dos cuidadores, e a gente acredita que além do pedido 
que a vereadora Patrícia fez, gostaria de endossar o pedido da mesma e a gente 
acredita que agora com o edital aberto vai ser resolvido o problema de ainda não 
ter cuidador para todas as crianças na educação infantil. No dia 30/12/25, eu 
formalizei uma denúncia junto com MP, relatando algumas irregularidades que eu 
observei no edital do processo seletivo relacionado a educação nº006/25, referente 
as vagas de formação de cadastro de reserva para o cargo de professor nas 
escolas estaduais de tempo integral e de tempo parcial da rede municipal. De 
acordo com a manifestação do MP, a questão da reserva de vagas destinadas as 
cotas do nosso município, é e estabelecida pela lei municipal 3.825/23, e foi 
especificamente sobre essa questão, que eu mandei um ofício para a comissão que 
faz parte do edital, recebi uma resposta negativa e por esta questão para 
prevalecer a questão dos direitos, e a gente requereu via MP que este direito fosse 
resguardado como não estava previsto no edital, mesmo a gente tendo uma lei 
desde 2023. E na resposta do MP, ele precisa que a gente crie uma 
regulamentação, para que esta lei de fato, seja executada. Então hoje eu vou fazer 
uma indicação, de uma regulamentação da lei de cotas, tanto para processo 
seletivo, como para concurso público que vai acontecer como está previsto onde 
em nosso município vai ter concurso este ano. Outra coisa que questionei sobre 
este edital é sobre o atestado de assiduidade, onde é avaliado dentro do processo 
de cargos e carreiras está previsto em regimento, mas aos servidores efetivos, e 
diante da progressão dos cargos e carreiras, é possível que apresente o termo de 
assiduidade e de acordo com o número de atestados, você vai progredir na carreira 
ou não vai ter a progressão prevista. E de acordo com a lei 3.825/23, fala que o 
servidor em designação temporária, tem direito a atestados, como em casos de 
morte de familiar, doenças, então eu não consigo entender a lógica de um edital 
para professor em DT, um termo de assiduidade, inclusive tirando pontos dele, que 
por ventura tiver uma doença, tirar pontos, e ser prejudicados nesta lista. Então a 
gente vai continuar a levar essa discussão, pois a gente acha que os servidores 
precisam ter os seus direitos garantidos. Quero solicitar um ofício ao Prefeito em 
relação a uma ação que será no dia 08/03, organizado por elas da Bike, que é um 
grupo de mulheres que realizam pedal em nosso município, e no dia 08/03, será 
organizado este pedal, a partir das 15h, em direção ao túnel na Prainha, e o retorno 
será na Praça da Prefeitura. Por enquanto é só, muito obrigada. Rildo Mendes de 
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Souza, saudando os presentes, hoje quero dizer que tive a resposta sobre o que 
falei sobre a quadra de Celina, a goteira que tem lá, onde fizeram a reforma da 
quadra, e a reforma do telhado não estava constando no contrato, então quero 
mandar um ofício ao Jardel, que resolva este problema do telhado, já que não está 
constando no contrato. Um ofício o sec. Gustavo, para que ele possa enviar para 
nós lá em Celina, um caminhão caçamba, para acompanhar a máquina, pois esse 
período de chuva não tem como passar a patrol, mas que seja possível fazer uns 
retoques dos trechos das estradas lá. E eu quero falar novamente a respeito da 
água, e como vocês podem ver a foto no telão, essa água aí, é no Assentamento 
Floresta, essa água está com muito cloro, não dá para ser ingerida, então que o 
Prefeito possa estar dando um retorno e tomando uma providencia sobre essa 
questão. Por hoje é só. Obrigado. Sérgio Bittencourt Ridolphi, saudando os 
presentes, hoje eu preciso falar sobre q viagem que fizemos com alguns colegas da 
câmara, junto com o Prefeito Nirrô, na semana que passou, a Brasília e foi uma 
experiência além da expectativa. Eu nunca tinha ido a Brasília e eu pude vivenciar o 
quanto é necessário estarmos lá. Foi uma agenda muito cheia, nós estávamos em 
um evento para vereadores, direcionado a gestores e pudemos ali ter experiências, 
palestras que nos enriqueceram, onde tivemos a oportunidade de conhecer mais, 
para poder ofertar para o nosso povo, ao nosso município, algo grandioso. 
Acompanhamos também o nosso Prefeito, lá na câmara de deputados, e foi uma 
experiência surreal lá nos gabinetes. Fomos muito bem recebidos pelos 
assessores, enfim, foi uma experiência enriquecedora para nós, e eu espero estar 
lá mais vezes, pois eu tenho certeza que trouxemos muitos benefícios para a nossa 
cidade e graças a Deus conseguimos, nossa cidade vais ser contemplada com 
melhorias, e os deputados quando direcionam emendas para a nossa cidade, não é 
para fazer mídia não, o discurso deles é porque acreditam, confiam, na 
responsabilidade, no trabalho na honestidade, do Prefeito e de nós vereadores. 
Então eu não vou perder a oportunidade de agradecer a todos os deputados que 
nós estivermos a honra de visita-los, e o tempo é curto, mas visitamos todos os 
deputados. Gilvan da Federal, direcionou 4 milhões para o nosso município, Gilson 
Daniel, direcionou 750 mil para o nosso município e ainda tem mais coisas por vir, 
Jaque Rocha, 200 mil para a saúde, Evair de Melo, 700 mil reais, Messias Donato, 
tivemos lá na casa dele, ele que nos acolheu, nós economizamos hotel, ele 
direcionou 400 mil reais, para a reforma da unidade de saúde, Helder Salomão, 650 
mil, Da Vitória, 2 milhões e 100 mil reais, Marcos do Val, senador, 500 mil, Magno 
Malta, 600 mil, Contarato 150 mil, isso, totalizou um valor de dez milhões de reais, e 
essa dinheiro vai fazer a diferença para o nosso município, com toda certeza. E 
dentro esses 10 milhões, 6 milhões, quatrocentos e cinquenta para a saúde de 
nosso município. Então parabéns ao Prefeito, parabéns a todos nós vereadores que 
temos trabalhado incansavelmente por melhorias em nossa cidade. E quero 
agradecer a todos os deputados que ajudaram o nosso município. Muito obrigado. 
Taiza Garcia Vargas Pirovani, saudando os presentes, hoje também quero falar 
sobre Brasília, não é a primeira vez que estive lá, em 2022, eu estive lá 
acompanhando o Prefeito Nirrô, e foi um momento de muito aprendizado, e agora 
retornando com os colegas vereadores Willian, Serginho e o Prefeito Nirrô, foi de 
muita gratidão a recepção com nós lá, de todos os deputados, levando o nome de 

mailto:cmalegre@alegre.es.leg.br
http://www.alegre.es.leg.br/


    
 
 

 
 

 

 

5 

CCCâââmmmaaarrraaa   MMMuuunnniiiccciiipppaaalll   dddeee   AAAllleeegggrrreee   
 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  
Av. Jerônimo  Monteiro , nº  38, 2º. Piso, Centro - Alegre (ES) - CEP: 29.500-000  

 Tel (28) 3552-1147 / 3552-1230 – cmalegre@alegre.es.leg.br / www.alegre.es.leg.br 

 

Alegre em casa reunião, em cada gabinete, em cada conversa, eu pensava nas 
pessoas de nossa cidade, nas famílias que acordam cedo, nos produtores rurais, 
nas mães, idosos, nos trabalhadores. Estive no congresso nacional e em gabinetes 
tratando de emendas, convênios e buscando avanços para a nossa cidade. Tive 
uma reunião em particular com o senador Magno Malta, no qual faz parte do PL e 
eu pude lá levar um pedido de muitas mães, que me pediram para intervir sobre o 
uniforme dos nossos alunos da escola municipal, e a gente fica muito feliz pelo 
trabalho que fizemos lá, pois foi de muita importância, e nós conversamos com o 
Messias Donato, ao qual ficamos hospedados no apartamento dele, e falamos 
sobre o PSF de Celina, e esta reforma vais sair, e todos vão ficar muito felizes. Mas 
hoje eu quero falar sobre algo que está trazendo muita tristeza em nosso coração, 
pois a nossa cidade está vivendo momentos muito difíceis, a questão da nossa 
água, tem preocupado muitas famílias, pois recebi vários relatos falando da água, 
que as pessoas estão passando mal ao ingerir a mesma, e isso nos deixa muito 
tristes, e a população precisa saber o que está acontecendo, precisa de clareza 
sobre essa situação e isso precisa de solução e eu fico muito feliz pois vamos 
convocar o diretor do Saae, para ele nos falar o que está acontecendo pois a 
população precisa ser ouvida também, pois temos que cuidar da saúde de nossa 
população, e água é saúde. Ouvi também alguns moradores da Rua Godofredo 
Costa Menezes, onde está acontecendo a drenagem e pavimentação já foi feito 
alguns quebra-molas, mas um deu um transtorno muito grande este final de 
semana, mas eu já estive lá com o Sec. de Obras e ele já deu ordem de serviço 
para fazer o que precisa lá, e ser refeito o quebra-molas elevado lá e vai solucionar 
o problema de empossar água naquela rua. Lá na Rua Emílio Marins eu também 
estive presente, falaram que as pessoas da empreiteira não estavam trabalhando 
lá, mas estão sim, e se não chover nessa semana mesmo vai ficar pronta a 
drenagem naquela rua, o Jardel também esteve presente no local. Eu não estou 
aqui apenas para relatar problemas, mas para dizer a população que estou ouvindo 
os relatos, estou cobrando e indo atrás de soluções. Então quero agradecer aqui 
primeiramente a Deus, pois sei que Deus esteve conosco em cada momento dessa 
viagem a Brasília, e fomos muito agraciados por Deus por sermos ponte para ser 
um canal de bênçãos em nosso município, e eu quero aqui fazer um ofício a todos 
os deputados federais, senadores e em especial ao nosso Prefeito, junto aos 
vereadores Willian e Serginho agradecendo as portas abertas, o carinho, atenção 
com o nosso município. E quero aqui agradecer ao Nirrô por tudo o que ele tem 
feito, por todas as melhorias alcançadas, e desejo a todos uma boa noite, e que 
Deus nos proteja e continue nos usando como canal de bênçãos para o nosso 
município. Willian Angelete Bestete, saudando os presentes, dizendo que Sérgio e 
Taiza já relataram muito bem em suas falas, estivemos lá com o nosso deputado 
Federal Evair, mandou um abraço para nossos alegrenses. Sérgio já explanou aqui 
detalhadamente cada valor, cada emenda, de cada parlamentar, deputado federal, 
senador, Evair destinou, R$ 700.000, e o mesmo solicitou emenda de R$550.000, 
já está certo lá pro campo de Rive, não está aqui no valor, mas destinou para 
saúde, custeio PAP R$200.000. Destinou para Casa de Caridade, custeio MAC 
R$200.000. Destinou para Apae R$ 100.000. e destinou pro lar dos idosos custeio 
no valor de R$200.000, totalizando R$ 700.000. Isso já está certo. Fora, o que ficou 
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o pedido ainda, o que nós fizemos vários outros pedidos, solicitei várias emendas 
para a agricultura do nosso município, através do nosso deputado Evair, que tem 
sempre olhar um olhar com muito diferente, um olhar cuidadoso com a nossa 
agricultura, um carro para Fazenda Esperança, já entreguei a demanda ao mesmo, 
a reforma da quadra poliesportiva da comunidade da Roseira. entre esses pedidos, 
vários outros. Hoje mesmo já enviei dois ofícios para o Evair solicitando várias 
outras demandas de associações, produtores, mais recursos para a nossa saúde, 
também para o esporte. Vereador Sérgio relatou muito bem aqui, prefeito frisou 
muito lá em Brasília, essa questão dessa medicina, desse curso abençoado que 
está chegando, tem um valor enorme. Ele todos os deputados federais, vimos de 
perto o empenho do prefeito e nós também fortalecendo o pedido num valor de 35 
milhões, o Evair, o da Vitória, o Hélder, enfim, todos da bancada se prontificaram e 
dizendo com certeza, o Vítor Linhares não destinou ainda, as ficou de destinar um 
recurso, uma emenda da bancada para a nossa cidade. Enfim, agradecer 
imensamente cada deputado que nos atendeu pela recepção, a recepção de cada 
parlamentar em seus gabinetes. Não é porque é minha primeira vez que eu estive 
em Brasília também. Mas Sérgio disse muito bem aqui, como eles acreditam no 
potencial do Nirrô, na honestidade do prefeito e do governo, executivo do nosso 
município. Então, não podemos deixar de estar parabenizando nosso prefeito pelo 
trabalho diariamente, constantemente, não só lá em Brasília, mas lá é uma loucura 
mesmo, como o Sérgio disse aqui, é uma correria, porque a gente tem horário, os 
parlamentares têm comissão e é uma loucura. Enfim, mas trouxemos mais de 10 de 
milhões de reais, Mais de 6 milhões para saúde, recurso nosso do povo, voltando 
para o nosso povo, para o nosso querido Alegre. Hoje também liguei pro deputado 
Dary marcando uma agenda no DER, várias demandas, uma delas no dia que nós 
estávamos vindo, a gente estava indo, a gente presenciou várias poças d'água de 
água, isso é muito perigoso, eu já solicitei já uma agenda, o Dary vai confirmar. 
Tivemos agora, três óbitos agora chegando ali próximo a Cachoeiro, tinha essa 
poça d'água na rodovia, que o DER possa estar olhando. Eu não peguei aqui a 
altura da rodovia, mas eu já quando eu for eu vou solicitar, vou levar tudo, se puder 
levar fotografia, eu vou levar para o DER, trafegam ali centenas e centenas de vida 
durante o dia e noite nessa rodovia ES482 que liga Alegre a Cachoeiro. solicitar, 
hoje conversei com o prefeito junto com o Jardel, solicitar o mesmo que possa estar 
fazendo a roçada, a limpeza dos rios, muitas cobranças de vários moradores 
próximo. Aparteando o vereador Luíz diz que essa cobrança é de todos nós, E hoje 
eu tive uma boa notícia que essa semana a roçada tá até na minha pauta, eu ia 
falar, mas Vossa Excelência já falou, já vou aproveitar o gancho que essa semana 
se não chover a roçada vai acontecer. Gilberto Pascoal Monteiro, saudando os 
presentes, dizendo que quero aqui hoje vou começar agradecendo nossos 
funcionários da nossa comunidade de Rive, ali uns funcionários que tá ali, é umas 
pessoas que cuida do nosso município. Se não fosse aquelas pessoas levantar 4 
horas da manhã para cuidar do nosso município o que seria de Rive? Então, quero 
agradecer a todos os funcionários de Rive pelo lindo trabalho que se faz ali, cada 
um na sua função. hoje eu quero falar uma coisa aqui de sobre a EDP, por que 
demora tanto um pedido? porque dentro do distrito, tem muita árvore que não pode 
ser podada pelos funcionários e só a EDP que pode fazer essa poda. E eu tenho 
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pedido tem ano para fazer essas podas, nem com foto registrada e não faz essas 
podas que é perigoso. É muito demorado e eu acho que sei lá que é se atrasar dois 
meses um mês sua conta de luz é cortada. Por que essa demora que essa pessoa 
pede essa poda e esses pedido que a gente pede rede que leva ano para atender 
esse pedido das pessoas? Aparteando o vereador Sergio diz que é só para 
contribuir, porque cada caso realmente é um caso. Eu vou te falar assim no geral, 
como é o processo, pedido de rede tem os seus prazos legais, conforme a aneel 
estabelece. Mas o que acontece? Se talvez seu pedido for na beira da rodovia, por 
exemplo, pode não ser o caso, mas eu vou falar da rodovia, todo o projeto 
solicitado na beira de rodovia é encaminhado pro DER e 100% das vezes o DER 
não aprova, não tem aprovado colocar poste na beira das rodovias sem colocar 
aqueles Guard Rail, então tá sendo um problema no estado essa questão. questão 
de poda de arvore, só também para contribuir. EDP investe em rede isolada, cabos 
isolados, cabos multiplexados na rede de baixo tensão. Então, vou só contribuir, 
não sei se é o seu caso. Poucos dias até me pediram para me ver uma árvore, 
próxima da rede isolada, a EDP posterga a poda porque o cabo já foi colocado ali 
justamente para poder encostar a árvore, não dá choque quando é esses casos, só 
para contribuir. Retomando a fala o vereador diz obrigado pelo esclarecimento, 
vereador. pedir ao prefeito com maior carinho ao secretário que possa ver o tapa 
buraco que liga São Bartolomeu ao morro do cemitério. Período chuvoso, muita 
chuva e eu passo quase todo dia ali e a cobrança é todo dia se eu passar lá, 
precisa fazer um serviço ali que tá precisando. Tá muito ruim aquele trajeto daquela 
comunidade ali. Luiz Antônio da Silva, saudando os presentes, dizendo que quero 
falar, o Serginho falou das emendas, eu quero falar de uma emenda que eu 
solicitei, que é o tão sonhado ônibus para saúde. Essa emenda do Deputado 
Federal Gilson de R$750.000, a gente vai licitar, Gilson tem sido um parceiro, então 
queria um ofício em agradecimento ao nosso parceiro Gilson Daniel, porque eu falei 
que eu só apoiaria um candidato que ele trouxesse para a minha população. E o 
Gilson já demonstrou inúmeras coisas. Veio muitas coisas e vai vir mais. Então, 
quero um ofício agradecimento pro Gilson Daniel por atender esse pedido desse 
vereador. Eu fui chamado essa semana lá no Pedro Simão. Aconteceu uma 
fatalidade lá, caiu uma árvore lá dentro do pátio em cima de dois carros. Que bom 
que foi em cima de dois carros. As nossas crianças tinham acabado de sair do 
recreio, poderia ter causado uma tragédia. A diretora estava lá, no primeiro 
momento fui para lá, secretário Gustavo acionei junto com Willian da Defesa Civil, 
fomos todos para lá. Primeiro momento era cortar a árvore que tinha caído, tirar os 
carros e limpar a área. Só que é muito além disso. Tive lá e vi o risco que aquelas 
árvores podem causar para nossas crianças. E eu falei com o Willian, que 
prontamente já fez um laudo. Tá faltando agora só uma mãozinha lá com o meio 
ambiente para acabar de concretizar. Então eu quero formalizar um ofício para a 
secretária também conversei com a secretária de meio ambiente, Graziela, também 
prontamente nos atendeu. Então eu quero documentar, pedir um ofício que se pode 
aquelas árvores de dentro do pátio do Pedro Simão. É muitas crianças que estão lá 
dentro e tem muita área, muita árvore com risco, muitas lá dentro. Eu fui ver uma 
por uma. Então que se tome uma atitude, porque chorar para Santa Bárbara é 
antes da tempestade, depois não adianta mais quando a gente perder uma vida lá 
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dentro e não adianta. Então peço os órgãos competentes que se toma providência. 
Estive lá também no CAPS essa semana passada visitando o CAPS. Aquela 
equipe, uma equipe guerreira, transformou o CAPS. O CAPS estava desacreditado 
há um tempo atrás, todos nós sabemos. Tá hoje como coordenadora lá a Lílian, 
que a partir do momento que ela assumiu lá, ela deixou claro pro prefeito que não 
queria R$ 1. Ela já é enfermeira, Ela falou: "Não quero cargo complementando o 
meu salário, eu quero fazer acontecer no CAPS". E ela tem feito, eu vou puxar um 
gancho e pedir ao prefeito extensivo ao secretário de saúde, o CAPS não pode ficar 
mais sem veículos. Tá tendo que pedir, pelo amor de Deus outro setor pra gente 
internar um paciente de clínica, paciente dependente de álcool, dependente de 
droga. E a gente precisa e as meninas, tem o enfermeiro lá que dirige, tem as 
meninas que é enfermeira que dirige. Então fica livre o CAPS. O CAPS não pode 
estar preso a ninguém. Aparteando a vereadora Renata diz que eu endosso esse 
pedido porque há necessidade até para fazer visitas de acompanhamento aos 
pacientes. Retomando a fala o vereador diz agradeço, vereadora. isso é muito 
importante também, não é só a internação, é as visitas que precisam ser feitos. Às 
vezes você visitar, às vezes evita até uma internação. Então, solicito do prefeito 
secretário que se adquire um veículo pro CAPS. e também um ofício em 
agradecimento a toda a equipe do CAPS. Vou falar sobre a rua Pompeu em cima 
do por cima do Morro do Sabão, Vila Alta. Há duas semanas atrás fui lá solicitado 
pelos moradores, fiz um vídeo, solicitei então nós precisamos, de dar uma resposta 
lá. Já caiu mais uma parte, tá faltando um palmo para começar a cair casa. Então 
vamos junto nessa batalha pedir ao prefeito que se toma. Aparteando a vereadora 
Patrícia diz que na minha fala agora eu pedi a solicitação do secretário Jardel e do 
Willian da Defesa Civil para lá se quiser me acompanhar lá também. Retomando a 
fala o vereador diz que então vou endossar junto com Vossa Excelência e reforçar 
o meu também. Eu quero um ofício, se você quiser associar ao prefeito, solicitando 
o mesmo. Todo mundo tá falando da água do SAAE. Que isso, presidente? Será 
que essa água tá tão ruim assim? Não, não tá ruim não, presidente. Ela tá é 
péssima. Ela tá de pior que a gente poderia oferecer para a população que paga 
sua água. Tá de péssima. Na minha casa eu fiz um vídeo mostrando a população. 
Então o que mais falado sai, o que mais falar do SAAE até matar a nossa 
população intoxicada. Porque ou é barro ou é cloro demais. Então não sei o que 
que vai ser a próxima. Eu acho que vai cair até sangue na torneira. Eu acho que é o 
que tá faltando, porque o resto na torneira, Eu acho que já saiu tudo nessa torneira 
nossa da população alegrense. Então pedir ao SAAE que toma uma providência 
porque na rua 13 linha amarela, tudo a água suja. Para finalizar, tive agora a pouco 
com prefeito, e quero parabenizá-lo. Fui pessoalmente parabenizá-lo porque no dia 
do seu aniversário, ele estava dentro de um avião indo para Brasília para conseguir, 
não é dinheiro para si próprio, não, é para conseguir dinheiro pro nosso município, 
para fazer o nosso município não entrar em colapso, porque às vezes quem olha de 
fora acha que aquela cadeira lá de prefeito é leve e tá tudo bem e todo mês tá 
caindo dinheiro. e vai pagando. Mas se não tiver um governo sério para direcionar 
os recursos aonde tem que ser direcionado o município da nó. Passando à Fala 
das Lideranças Partidárias: Renata Alves da Silva (PT), Senhor presidente, eu 
gostaria de corrigir aqui, eu mencionei uma lei e eu gostaria só de fazer a correção. 
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A lei 3.825 de 2023 é a que trata da questão da lei de cotas, que a gente tá fazendo 
um projeto, uma indicação para regulamentação da mesma. E a lei 3.611 de 2020 é 
que trata da contratação e designação temporária. Então, foi sobre essas duas leis 
que eu entrei no Ministério Público e agora aqui, após a resposta, eu faço essa 
indicação da regulamentação. Eu gostaria de solicitar um ofício, se o senhor, se a 
mesa permitir, presidente, eu faço um ofício ao secretário de obras, Jardel, para 
que ele possa verificar a falta de iluminação na ponte próxima ao nosso saudoso 
senhor Ary de Oliveira, sentido Vila do Sul. Eu tenho recebido ali dos moradores 
que aquela região ali tá muito escura. Eu gostaria de solicitar também a assistente 
social Ediane, que ela possa mandar para mim, o perfil estatístico dos usuários do 
CAD Único e do Bolsa Família do nosso município. E hoje sendo dia 2 de março, 
né, iniciando um mês no qual a gente tem aí organizado junto à comissão da 
Câmara de Mulheres, junto a secretária Ediane da Secretaria de Assistente Social e 
Direitos Humanos, ao Núcleo Margaridas, a coletivos de mulheres como umas 
pelas outras. A gente tá organizando aí a agenda mês março mulher. E aí eu trago 
já uma notícia muito positiva, porque na semana passada a gente mais uma vez 
endossou a indicação e o pedido que a gente fez da criação de um organismo de 
política pública para as mulheres no nosso município. E aí a gente sabe agora que 
o Prefeito decretou para que Alegre tenha então essa possibilidade de avançar no 
tocante à política para as mulheres. Então a gente traz essa boa notícia, 
acreditando que a gente continua aí buscando, que todas as mulheres tenham 
todos os seus direitos garantidos. Muito obrigada. Boa noite. Sérgio Bittencourt 
Ridolphi (PODEMOS), Senhor presidente, Ofício à Secretaria de Esportes para que 
possa substituir a iluminação lá do campo bom de bola da exposição, né? que seja 
instalado lá uma iluminação de LED, que lá tá muito escuro e as, né, os jovens lá, 
local de esportes, então possamos dar uma atenção lá naquele campo bom de bola 
na exposição. Ofício também o nosso secretário de obras, Jardel, solicitando 
reparos ali na rua Fortunato de Paula Campos, ali na subida para sub estação da 
EDP. Aquela rua ali é de concreto e tem alguns buracos ali que está acarretando 
até avarias em veículos, teve dois pneus lá dá uma moradora que teve problema. 
Senhor presidente, eu gostaria só de concluir aquela sua fala da nossa 
universidade, do nosso curso de medicina, né, que a gente acredita que agora em 
breve o nosso presidente da República libere a instalação do curso aqui na UFES, 
muito importante pro nosso município. Mas presidente, assim que liberar o curso, 
nós também precisaremos investir ali recursos para o funcionamento do curso. 
Então, nessa visita, como você bem disse, há uma necessidade de 35 milhões que 
o Prefeito já deixou lá, né? Podemos visitar os deputados e até conversar já esse 
assunto já uma garantia lá os deputados de fazer uma indicação na emenda de 
bancada de 15 a 20 milhões, né? Então também agradecer aos nossos deputados 
por esse recurso que será muito importante para a implantação do curso de 
medicina aqui em Alegre. Senhor presidente, eu gostaria de falar, de agradecer 
secretaria de obras pela correção do calçamento lá no Antônio Júnior e subindo ali 
pro Querosene pela parte lá do da rua Aristides Monteiro da Silva, ali perto do 
nosso amigo doidão, que tinha lá deteriorado lá com a chuva e também corrigiram 
um trecho que estava batendo os fundos à frente do carro, o motor ali, os meninos, 
o Beto Aroldo, Leonardo, estiveram lá hoje. Agradecer a equipe, agradecer também 
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a Secretaria de Desenvolvimento Rural pela melhoria hoje lá na estrada da 
Abundância. Alguns moradores também nos solicitaram e a equipe esteve lá hoje, 
né, dando uma manutenção lá na estrada da abundância. agradecer pela limpeza 
na rua Emílio Marins após as fortes chuvas. Secretário, após as chuvas ali na 
semana, na sexta-feira, a equipe da Secretaria de Obras teve Vladimir Marins 
realizou limpeza e agradecer também a Secretaria de Obras junto com o nosso a 
empresa da ABM que fez uma adequação lá no dreno na rua José Alcure, lá no 
cemitério velho, evitando que as águas, né, desçam ali onde ele está construindo 
do muro e na nas primeiras chuvas levou barro, muito barro lá na rua Emilio Marins, 
na rua Altir Torres e o nosso objetivo é fazer o máximo para minimizar o incômodo 
lá aos moradores. Gilberto Pascoal Monteiro (REPUBLICANOS), Senhor 
presidente, queria deixar um pedido, reforçar um pedido aqui ao Prefeito, ao 
secretário, que possa fazer a limpeza da caixa seca na comunidade Santa 
Angélica, Bons Aires, que devido à chuva a essas caixas secas, ela ajuda no a 
guardar a água, preparar ali a estrada, não deixar dar vazão, né Renato? que a 
caixa seca ela ajuda muito essas porque é muita ribanceira. Tem o pedido dos 
pequenos proprietários também para fazer essas limpezas dessas caixas secas 
nessas propriedades. Senhor presidente, acho que o Serginho acho que até falou 
na da rua que foi pedida, que é dessa rua do Morro Querosene ali. É o Rubens, da 
família Rocha. É aí eu fazer um pedido ao secretário que posso que da chuva que 
desceu ali, tirou muitos paralelepípedos ali que possa dar uma arrumada lá para 
aquela família ali e para aquele bairro ali. Por enquanto é só presidente. Luiz 
Antônio da Silva (PSDB), Presidente, retornando à tribuna, que queria pedir Vossa 
Excelência para emitir um ofício, eu queria, eu tive hoje visitando Antônio Lemos 
Júnior, tive lá vendo uma caixa d'água, aquela caixa lá de cima, aquela maior que 
tem lá, aquela caixa, um ano atrás eu fiz ao diretor do SAAE um pedido que fosse 
para lá para trocar aquela caixa. Aí eles foram lá, avaliaram aquela caixa e falaram 
que dava para reformar ela. Soldaram ela, pintaram e aquela, hoje eu gravei um 
vídeo e a continua um vazamento, muito ferrugem na ponta, só que aquilo é muito 
grande. Se aquilo ceder, aquilo vai derrubar a casa lá. Então eu queria pedir ao 
Prefeito um ofício, porque do SAAE, eu não tô recebendo nenhuma resposta. Então 
vou pedir ao Prefeito que se peça alguém da Defesa Civil ou Secretário de Obras, 
para olhar aquela caixa d'água lá, que os moradores estão todos apavorados lá em 
cima, que se ela estourar embaixo, aquilo vai causar uma tragédia. Então, pedir ao 
Prefeito para pedir uma equipe para ir lá olhar. Presidente, como o Vossa 
Excelência falou sobre a roçada, eu vou acabar de concretizar hoje o Prefeito deu a 
ordem para em todos os distritos juntar os funcionários, porque a gente não tá 
tendo como contratar. Então vai juntar uma equipe de todos os distritos, os homens 
para vir para fazer esse mutirão para roçar esses rios que tá acúmulo além do rio 
de sujeira é mosquito para carregar a população. Então me parece que essa 
semana se não chover vai acontecer. Hoje o Prefeito me garantiu e vamos 
aguardar, que é uma é uma demanda muito esperada que a gente tem feito. 
presidente, eu queria falar sobre ali na Vila Alta, aquela caixa de baixo ali, a 
estação elevatória, né, Patrícia? Ali tá tendo muita denúncia que tá descendo muita 
gente embalado lá de cima. É bicicleta, é moto, é carro. E ali muitas crianças 
pegam o ônibus escolar. Então solicitar o secretário Jardel que se faça um quebra-
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molas ali, porque ali tem muita criança que pega o seu ônibus para ir pra escola. 
Por enquanto é só, presidente. Rildo Mendes de Souza (PSB), Senhor presidente, 
você fez a cobrança aqui ao Dnit lá do das poças d'Água daqui para Cachoeiro, né? 
E eu tinha um vídeo aqui que eu gravei semana passada, no dia que eu fui buscar 
meu irmão que estava de alta no hospital, enviei aqui ao Osmar e ele respondeu 
aqui que vai pedir a firma que presta esse serviço lá para que faça aquele serviço lá 
aonde nós tivemos uma teve um acidente lá, perdemos três pessoas, né? Inclusive 
um menino é filho do Sr. Neto do Sr. Marquim Pereira aqui de Celina, felizmente, 
né? Teve esse acidente lá e mandei e enviei aqui pro Sr. Osmar logo na sua fala e 
já nos respondeu. Agradecer ele também por isso, né? Obrigado. Prosseguindo à 
Ordem do Dia com à apreciação da seguinte Matéria: 1) CONVOCAÇÃO: Na 
sessão do dia 18 de fevereiro de 2026, ficou acordado entre os Vereadores 
presentes que seria realizada a CONVOCAÇÃO do Diretor Administrativo do 
SAAE, Sr. José Gilberto Vial, com base no art. 48 da Lei Orgânica Municipal. 
Ocorre que tal deliberação precisa ser votada em plenário, em conformidade com o 
Regimento Interno. Sendo assim, para efeito de regularidade da citada convocação, 
seja a mesma colocada em votação nesta sessão, para que o Diretor do SAAE 
compareça na Sessão Ordinária do dia 16 de março de 2026, às 20:00 horas, para 
esclarecer os fatos e problemas que veem ocorrendo com a distribuição de água 
em nosso Município, a falta de abastecimento, a qualidade de água e outros 
esclarecimentos que forem necessários. Sendo assim a votação foi de maioria 
absoluta e Aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. 2) Projeto de 
Resoluções nº. 053 a 064 / 2026 – CMA – Título Honorifico ao Dia Internacional da 
Mulher. Tendo parecer favorável das comissões pertinentes, foi o projeto colocado 
em votação e Aprovado por unanimidade dos Vereadores Presentes. 3) Projeto 
de Lei nº. 001 / 2026 – EXE – Altera o Art. 2º da Lei 3.739, de 26 de outubro de 
2022, e dá outras providências. Tendo parecer favorável das comissões 
pertinentes, foi o projeto colocado em votação e Aprovado por unanimidade dos 
Vereadores Presentes. A seguir passou-se ao horário destinado às 
Comunicações: Patrícia de Souza Bravo, Senhor presidente, quero deixar um 
abraço aqui pro nosso amigo Fernando, que tá se recuperando da cirurgia na Santa 
Casa, que em breve vai estar aqui junto com a gente dançando seu pé de valsa, 
mandar um abraço pra Maria do Carmo, que tá lá, Deus tá dando força por tudo 
que ela tá passando. Renata Alves da Silva, Bom, não, na última sexta-feira eu tive 
oportunidade de estar em Vitória com o ministro de Estado, Guilherme Boulos, com 
o senador Fabiano Contarato, com o deputado federal Hélder Salomão e Jaque 
Rocha. E na oportunidade nós levamos mais uma vez a solicitação para que a 
Alegre possa voltar a ter as perícias do INSS. Também levamos um pedido em 
relação à FAFIA para que a gente possa ter mais acesso a políticas públicas da 
educação e também dialogamos sobre a questão da medicina acreditando que de 
fato a gente vai ter a partir de 2027 esse curso. E quando os colegas colocaram 
aqui os valores, 25 milhões, a sociedade pode ficar perguntando qual será o tipo de 
investimento em relação a esse valor. E aí tem o projeto de um prédio, que vai, 
receber esse curso, mas como não é uma coisa muito rápida, é uma previsibilidade, 
mas enquanto isso nós teremos alguns espaços que serão utilizados para receber 
esse curso, como o próprio antigo fórum, após reformas, a FAFIA e o INSS 
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também, que é uma pauta que a gente ainda tá em discussão aí com a previdência, 
que precisa liberar aquele espaço para que de fato a gente possa ter o curso de 
medicina, mas as coisas estão caminhando, né? E como foi muito bem falado aqui, 
a gente tá muito confiante que de fato vai dar tudo certo. Boa noite, muito obrigada.  
Sérgio Bittencourt Ridolphi, gostaria de convidar a todos, falar que agora esse final 
de semana teremos aqui na exposição o evento Festival Botecos do Caparaó, dia 5 
ao dia 7, um evento gastronômico, e uma boa música. Então a gente quer convidar 
as pessoas, presidente, e falar porque é um desafio pro município fazer esses 
eventos, é buscar recursos, porque, deputados que apoiam enviando de recurso 
para cá para que a gente promova o desenvolvimento, melhore a nossa economia e 
aí nossos empreendedores também têm uma vivência com novas experiências, 
quem está promovendo esse festival é uma empresa muito experiente, a gente tem 
acompanhado aí pelas mídias, os treinamentos, enfim, é oportunidade para os 
nossos empreendedores, pros nossos moradores, visitantes. Então, que estejamos 
lá presentes, possamos lá vivenciar momentos em família, que isso é importante 
para a nossa sociedade. Senhor presidente, a frase do dia: Cada qual sabe amar a 
seu modo. O modo pouco importa. O essencial é que saiba amar. Machado de 
Assis. Obrigado. Taiza Garcia Vargas Pirovani, eu gostaria de convidar a todos 
para audiência pública que vai ter a apresentação do plano municipal da primeira 
infância. A Ediane, secretária da assistência social, pediu pra gente fazer essa 
divulgação dia 6 de março às 14 horas aqui na Câmara Municipal. Então eu 
gostaria de convidar todos também gostaria aqui de parabenizar o trabalho que tem 
sendo feito aí, Gustavo Favato, o nosso querido Jardel, esses dois secretários têm 
feito uma diferença na pasta deles, independentemente de qualquer coisa, a gente 
tem visto aí o esforço, a garra desses dois jovens ajudando o nosso município de 
Alegre. Então eu gostaria de parabenizar eles pelo todo o trabalho que eles têm 
feito aí diante da pasta deles e parabenizar também os meus dois nobres colegas 
Serginho e o William que junto comigo eu quero aqui honrar vocês dois foram 
guerreiros lá em Brasília dizer que eu tô muito feliz de ter caminhado junto do lado 
desses dois homens tão honrados com tanto respeito e muita admiração por vocês, 
viu? Muito obrigado pela companhia. Willian Angelete Bestete, registrar passagem 
do aniversário do nosso secretário Jardel Costa que completou mais um ano de 
vida. Jesus te abençoe, Jardel, a você e toda sua família. Ananias, meu colega 
Ananias também completou ontem mais um ano de vida. Parabéns, Ananias. Que 
Jesus continue te abençoando poderosamente. Fazer um esclarecimento aos 
produtores rurais, da nossa região lá. Gustavo esteve à frente lá da comunidade 
nesse período de chuva dessa semana, né? Vários pontos críticos. Gustavo, 
juntamente com toda a sua equipe, vereador Renato Viana, e disse para o prefeito 
e disse para o secretário que eu não eu não estou conseguindo entender os 
produtores rurais, além do excelente trabalho, agora os produtores, vereador 
Gilberto, passaram a fechar as vazantes das estradas. Uma coisa que deixa a 
gente triste, deixa a gente dignado. Acabei de dizer isso agora ali pro prefeito, 
porque não é fácil atender um município do tamanho da dimensão rural, com mais 
de 3.200 km de estrada, de extensão. Não, não há tempo de voltar no mesmo 
lugar, né? duas, três vezes, lógico, uma vez em cada distrito, mas em saibramentos 
não conseguimos, Rildo. E vários produtores rurais fechando as vazantes das 
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estradas, fazendo que com que a água ganhe força e destrua todo o serviço feito. 
Então fica aqui meu esclarecimento a toda produtores rurais da região da Roseira, 
Café, Paraíso, Lagoa Seca, Santa Luzia, enfim, Cabeceira do Retiro, toda a região 
ali que, né, a gente tá atendendo há vários anos, mas isso não pode acontecer 
porque a cobrança é feita. O executivo, juntamente com a pasta, tem prestado 
serviço, mas os produtores têm que colaborar, não tampando as vazantes das 
estradas. Meu muito obrigado. Luiz Antônio da Silva, eu ia falar da mesa, mas 
quando eu vejo uma atitude bonita, eu vou vir na tribuna para falar do Clério Moulim 
Futebol Clube. Que atitude bonita que esse time vai realizar. Eles estão pedindo a 
doação de uma caixa de bombom para quem puder contribuir. Eu vou fazer minha 
contribuição. Para que essa caixa de bombom? Para fazer o Natal de pessoas que 
não tem condição de comprar um bombom. Então, parabéns ao Clério na Páscoa, 
né? na Páscoa. Parabéns ao Clério Moulim Futebol Clube por tá proporcionando 
essa Páscoa de crianças carentes e conte com a minha doação e chamo toda a 
população que tiver situação financeira que pode ajudar um pouquinho e dou uma 
caixa de bombom até o dia 30 pode doar lá no Clério Moulin Futebol Clube. Por 
hoje é só. Um abraço minha população. Presidente, Essa semana nosso vereador 
Gilberto Pascoal Monteiro, dia 6 de março, também completa mais um ano de vida. 
Que Jesus te abençoe, Gilberto, te derrame muitas bençãos, sua vida, de sua 
família. Te desejamos aí um feliz aniversário e tudo de bom na sua vida. Antes de 
encerramos esta sessão ordinária, gostaria de CONVIDAR a todos para a Sessão 
Solene que acontecerá na próxima segunda-feira, dia 09 de março, às 20:00 horas 
aqui nesta Casa de Leis. Neste dia serão concedidas homenagens às Mulheres de 
nosso Município, em comemoração ao “Dia Internacional das Mulheres”. Nada mais 
havendo a tratar, foi encerrada a Sessão e redigida a presente ata, que eu, Heloísa 
Andrade Polastreli, digitei e assino. 
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